



RETIFICAÇÃO I AO EDITAL PREG – Nº 008/2017

A Universidade Estadual do Piauí - UESPI, por intermédio do Núcleo de Concursos e Promoção de Eventos- NUCEPE e da Comissão Central do Processo Seletivo ao Cargo de Professor do Quadro Provisório referente ao EDITAL PREG Nº **008/2017**, resolve RETIFICAR o referido Edital, conforme abaixo:

Onde se lê:

Temas para as Provas Escrita e Desempenho Didático *Campus Prof. Alexandre Alves de Oliveira, Parnaíba-PI*

CURSO: Agronomia
DISCIPLINA: Agronomia

TEMAS – 40h
1. Medidas diretas e indiretas de distância;

Temas para as Provas Escrita e Desempenho Didático *Campus Campus Dra. Josefina Demes, Floriano-PI*

CURSO: Educação Física
DISCIPLINA: Educação Física

TEMAS – 20h
1. Filosofia dos esportes olímpicos de contato.
2. Histórico das Lutas e sua inclusão no currículo escolar.
3. Lutas Olímpicas: suas relações com a sociedade e os esportes.
4. Inserção e aceitação dos esportes de contato dentro das escolas;
5. Introdução à teoria dos esportes olímpicos de contato e demais esportes de lutas: fundamentos básicos, processos pedagógicos, métodos e técnicas.

Leia-se:

Temas para as Provas Escrita e Desempenho Didático *Campus Prof. Alexandre Alves de Oliveira, Parnaíba-PI*

CURSO: Agronomia
DISCIPLINA: Agronomia

TEMAS – 40h
1. Manejo nutricional para ovinos e caprinos;

Temas para as Provas Escrita e Desempenho Didático *Campus Campus Dra. Josefina Demes, Floriano-PI*

CURSO: Educação Física
DISCIPLINA: Educação Física



TEMAS – 20h
1. Bioenergética;
2. Fisiologia Nervosa e Muscular;
3. Fisiologia Cardiovascular;
4. Efeitos Fisiológicos do Treinamento Físico;
5. Fisiologia Endócrina.

As demais informações constantes no Edital permanecem inalteradas.

Teresina (PI), 25 de Maio de 2017.


NOUGA CARDOSO BATISTA
Reitor